
 

 

 Протокол 
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гр. София,  04.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 състав, в 
публично заседание на 04.10.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Младенов, като разгледа дело номер 5313 по описа за 2012 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 11,24 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призовано, представлява се от адв. П., 

който представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОУИ – С., ПРИ ЦУ НА НАП – редовно 

призован, не се явява, представлява се от юрк. Ш., с пълномощно на лист 448 от 

делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурора Младенов. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка по издаването на оспорения ревизионен 

акт, представена в съда без опис на съдържащите се в нея документи. 

ДОКЛАДВА депозирана в съда на 14.06.2012 г. молба от процесуалния представител 

на ответника, с приложение под опис, направен в молбата, съобразно разпореждането 

на съда от 07.06.2012 г. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата, оспорвам акта. Моля да се приемат приложените по 

делото доказателства. Моля да ми бъде дадена възможност да представя списък на 



спорните фактури, ведно с последните, тъй като такова указание не ми е предадено 

при упълномощаването ми от управителя на  [фирма]. Моля да бъде допусната и 

назначена съдебно-счетоводна експертиза (ССЕ), със задача, формулирана в молба, 

която днес представям, с препис за процесуалния представител на ответника, която 

експертиза да бъде извършена от вещо лице – счетоводител. 

ЮРК. Ш.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените с административната 

преписка писмени доказателства, както и тези с молба от 14.06.2012 г. По отношение 

на искането за допускане и назначаване на ССЕ – не възразявам. Нямам искания по 

доказателствата. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат доказателствата. Да се допусне извършването на ССЕ. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в административната преписка документи, без опис, като 

писмени доказателства по делото, както и тези, приложени към молбата от 14.06.2012 

г. на процесуалния представител на ответника. 

След като съобрази искането, направено от адв. П. за допускане и назначаване на 

ССЕ, съдът намира същото за допустимо и относимо, поради което 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че същото следва да бъде уважено. 

Ето защо, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушването на съдебно-счетоводна експертиза (ССЕ), със задачи, така 

както са поставени от адв. П. в днес представената молба, при първоначален депозит в 

размер на 500,00 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок, считано от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Г. А. А. – вещо лице от списъка на специалистите, 

утвърдени за вещи лица от Комисията по чл. 401 ал. 1 от ЗСВ, при окръжните и 

административните съдилища в С.-град, С., Б., В., В., К., М., П., към Апелативен съд – 

С., за 2010 г., със специалност „Счетоводна отчетност, макроикономика, управление 

на човешките ресурси”, с адрес: [населено място],[жк], [жилищен адрес]0, ап. 78; моб. 

тел. 0887 519 657. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ДА РАБОТИ след внасяне на депозита. 

ОПРЕДЕЛЯ срок на вещото лице за изготвяне на заключението – 16.01.2013 г. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозита. 

 

СЪДЪТ 

УКАЗВА на дружеството жалбоподател в 7-дневен срок, считано от днес, да 

представи списък на спорните фактури, ведно със заверени преписи от последните. 

 

За изслушване на допуснатата ССЕ и събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.01.2013 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 



Съдебното заседание приключи в 11,36 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


